

ŠKOL PRO VŠ - ĀĀĀ•SLO DVA

Neděle, 14 leden 2024

Tohle tma jsem probírala s několika lidmi, různěch věkových kategorií, povolání, s dými i pájny. V sledek pro mne poměrně rozporuplně, protože já sama jsem osobně nic podobného nezažila. Ale to neznamená, že jsem nepoznala později, vlastní, a o desítky let později, na těch měsících dražších ratelestech. A to v době, kdy už nejlépe reagovat, něco se může stát, změní, přepadně napravit. K věci: dnes vám chci předložit opravdu věžně a velké sourozence. Nemyslím vztahy dospělých, ale dobu, kdy v jednom pokojíku bydlí jedno, o něco později druhý a další - dť.

Kdo z vás vyrůstal v

pokojíku se sourozenci, tedy proval dlohodobě soužití - dť - různěho věku v jednom malém pokoji, dost možná zažil různé konflikty a napětí. Každě věk člověk v jinou potěbuje svůj vlastní prostor a soukromí, takže se objeví urážlivá mra nepohodlí - a tím pádem i napětí - ve vztazích mezi sourozenci a vzniká žponorka. Rozděl se projevují - předvedám v předpadě, že jsou sourozenci dost různěho věku, a v období, kdy ti starší - potěbují - věce osobněho prostoru (a nebyť nucení sdělet pokoj s "protivněm mrněm").

Pochopitelně, že je sourozenecký

vztah, ať už sdělně - společně pokoj nebo ne, závislé na individuálních osobnostech, vzájemných vztazích, respektu a spolupráci. Pokud vyrůstají spolu dva věcmě - submisivní - jedinci, takové dvě hodné milé holíky, máže být věchno dlouhý čas zalito sluncem. Pokud jsou to naopak dvě poněkud drzá - ní - osáby, máže se situace někdy velmi hrotit. Stejně tak, když je jedna submisivní, druhá dominantní. Tristně - je, že se o žtají - ch pokojíku vě jinou rodíe nic nedozvědí, zvláště když na pohled vypadá v nejlepším poádku. Ono si totiž to občas říkan dť - netroufne postěvat! A tak se mnohdy stane, že se o podobných žitcích dozvěte až po hodě, opravdu hodě dlouhých letech.

Nyní - vě dnešně - kol: napište odpověď na následující otázky:

Chtěla bych se vás zeptat jednak na

váš osobně - žitky, tedy z vašeho dť - padě, předpadě, zda to mělo i vliv na váš další - souzenecký vztah. ĀĀ - máž mysli - m i vě dospě - k, kdy se jedni pak napěklad o boje řízu finaně - ho...

A dle, pokud něco podobného se

vám podařilo odhalit v předpadě vašich robítek, jak jste ty ná - které věle - ně situace se mějí? Pochopitelně, že se nebudu ptát na situace, kdy jste se se svými sourozenci od prvních okamžiků vědy milovali, a totě, pokud se stejně idylickě vztah vyskytl i v předpadě vašich dť - .

Mj. osobně jsem, coby jediněek,

tím ostatně - žviděla, že nejsou doma sami. A v předpadě měch dť - ? Inu, u nás to bylo občas soužití - vlka a krá - k.

Vaše Kudlanka